

Во всех отделениях почтовой связи Чувашской Республики проходит подписка на республиканские и районные печатные издания на I полугодие 2015 года. Стартовала она 1 сентября.

Подписку также можно оформить в киосках ОАО «Газета «Советская Чувашия», «Чувашпечать», а также в редакциях газет. Форму доставки каждый может определить для себя сам. Ознакомиться с перечнем газет и журналов, участвующих в подписной кампании на 1 полугодие 2015 года, можно в специальном каталоге (скачать).

Напомним, 31 августа завершилась досрочная подписка на печатные издания. В течение двух месяцев жители республики могли подписаться на любимые газеты и журналы по ценам 2 полугодия 2014 года.

Отметим, по итогам подписной кампании за 2 полугодие 2014 года совокупный подписной тираж республиканских, районных (городских) газет и журналов, находящихся в ведении Мининформполитики Чувашии и финансируемых из республиканского бюджета, составил 139,5 тыс. экземпляров, что на 0,1% меньше, чем во втором полугодии 2013 года. Сохранение тиража удалось обеспечить благодаря альтернативной подписке, организованной редакциями СМИ: читатель забирает газету самостоятельно в редакции, либо тираж доставляется на предприятие или в организацию, распространение газет осуществляется также через сеть магазинов Чувашпотребсоюза. Доля альтернативной подписки выросла на 5,5% и составила 21,4% в общем объеме подписки.

Напомним, в этом году ФГУП «Почта России» лишилось субсидирования на доставку прессы, что привело к значительному росту подписных цен (по районным и городским СМИ Чувашии – в среднем на 50%) и как следствие - снижению подписки через почту (на 7,6% по сравнению с 2013 годом).

Министерство информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики